



Ритм жизни

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С 90-летием Шамсию Сайруловну ХАЛИКОВУ, ветерана труда; **с 85-летием** Веру Петровну НОВИКОВУ, труженика тыла, ветерана труда; **с 75-летием** Валентину Михайловну СОКОЛОВУ, Людмилу Акимовну КОКУНОВУ, Алексея Михайловича ИСАЕВА, Антонину Васильевну КАЛИНИНУ и Виктора Ивановича ПИРЯЗЕВА, ветеранов труда.

С днем рождения: Геннадия Константиновича СОЛЕНОВА, депутата Совета депутатов города Ликино-Дулево по избирательному округу № 15; Сергея Васильевича ЗАХАРЦЕВА, директора Центра развития творчества детей и юношества «Спутник»; Ольгу Сергеевну ПОЛЯКОВУ, старшего инспектора военно-учетного стола.

Желаем крепкого здоровья, успехов, счастья, благополучия!

Все — на субботник

12 и 26 апреля состоятся общегородские субботники по очистке придомовых территорий и улиц, парков и скверов Ликино-Дулева от мусора, скопившегося за зимний период. Администрация и Совет депутатов города обращаются ко всем, кому не безразличны порядок и чистота малой родины, принять в них участие. **Вклад одного человека, может быть, и не заметен, но общими усилиями мы можем навести порядок.**

Уважаемые руководители промышленных предприятий, организаций, учреждений, жилищных и гаражно-эксплуатационных кооперативов, объектов торговли, культуры, транспорта, владельцы индивидуальных домов, просям вас принять все меры для наведения порядка и чистоты на занимаемых, прилегающих и закрепленных за вашими организациями территориях и принять активное участие в общегородских субботниках.

В. Б. КУРОЧКИН, глава города.
М. К. ИЛЮХИН, председатель Совета депутатов.

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Навести чистоту и порядок

Совещание по вопросам весеннего благоустройства территории города в первых числах апреля прошло в администрации Ликино-Дулева. На него были приглашены руководители организаций, индивидуальные предприниматели, председатели уличных комитетов и советов домов.



На совещании.

Для каждого строения санитарными правилами, утвержденными Ликино-Дулевским Советом депутатов, определены прилегающие территории, которые подлежат каждодневной уборке. Открыл

совещание исполняющий обязанности главы администрации города В. В. Тарасов. Постановлением главы Ликино-Дулева за предприятиями и учреждениями закреплены дополнительные участки,

которые необходимо очистить от мусора во время месячника по благоустройству. Виктор Владимирович сообщил, что областное правительство занимает принципиальную позицию в данном

вопросе, и в практику областных структур вошли неожиданные выезды, во время которых фиксируется состояние дел на той или иной территории. В городе такая проверка прошла недавно. Заместитель главы администрации Ликино-Дулева В. Г. Исаев отметил, что после зимы наши улицы и дворы стали больше напоминать свалки, взять хотя бы лесопарковую зону между улицами Степана Морозкина и Юбилейной — там горожане набрасали столько мусора, что потребуется немало усилий, чтобы его убрать. И в таком состоянии находится не только эта территория.

Работу по наведению порядка по муниципальному контракту выполняет ООО «Ликино-Центр», но вычистить весь город без помощи всех, кто в нем живет и работает, нереально.

На совещании также выступил начальник Орехово-Зуевского отдела Госадмтехнадзора К. С. Гальченко, разъяснивший руководителям организаций положения об административной ответственности за грязные территории.

ДЕЛА МОЛОДЕЖНЫЕ

Равнодушных нет



Заседание молодежного парламента.

Члены парламента обсудили идею, рассмотрев нюансы: что это будет за автобус, его размеры, кто может стать спонсором, на ком будет лежать содержание объекта. В ходе беседы родился вариант размещения на постаменте трех автобусов разных модификаций, отражающих историю производства Ликинского автобусного завода. Интересно, поддержит ли молодежь совет ветеранов, с кото-

рым ребята решили посоветоваться.

Собравшиеся вернулись к ранее высказанному предложению об установке стел на въезде в каждый из трех микрорайонов с их отличительными особенностями.

Обсуждалось обращение к совету предпринимателей города об оборудовании велопарковками территорий, прилегающих к магазинам, торговым центрам, объектам соцназначения. Во многих населенных пунктах давно есть приспособле-

ния для стоянки велосипедов. Неплохо было бы разместить такие и у школ, потому что не редкость, когда ребенок живет в одном микрорайоне, а учится в другом. Ему приходится либо идти пешком, либо тратить деньги на общественный транспорт. Гораздо удобнее добраться до школы на велосипеде, но куда его деть на время занятий? Установка велопарковок упростила бы жизнь ученикам. И здоровье в порядке, и деньги экономятся.

СПОРТ

Главное — не сдаваться

Очередной открытый турнир по боксу прошел 30 марта в детско-юношеской спортивной школе Орехово-Зуевского района. Спортсмены из разных городов Московской и Владимирской областей вновь встретились на ринге. Электросталь и Павловский Посад, Рошаль и Киржач, Давыдово и Дрезна — их представители постоянные участники боксерских поединков, проходящих в Ликино-Дулеве.

У каждого тренера свои подходы к работе со спортсменами, находящимися на ринге: кто-то громко дает указания во время боя, а кто-то в перерыве между раундами раскладывает тактику действий. Подчас своеобразное поведение наставника даже отвлекает от самого боя. Болеющий душой за каждого своего подопечного, тренер мимикой, жестом, движением корпуса как бы старается помочь, направить удар, перевести уже уставшему спортсмену часть своей энергии.

В этот день небольшой зал, где проходил турнир, сотрясался от шума.



Бой ведут М. Акимов и Д. Гребеньев.

Громкие подсказки тренеров и азартные крики болельщиков нередко заглушали команды рефери и даже гонг. В этот день соревновались 32 пары, 64 бойца, 21 из них из города Ликино-Дулево, и каждый выходил, чтобы победить. Пока шли первые бои, ребята, соревнующиеся позже, разминались и отрабатывали удары.

В упорных сражениях одержали победу А. Есипов, С. Бабельский, А. Маркитян и М. Шалимов. Боевой ничьей закончились схватки для Е. Цыплакова, И. Олейника, А. Пичугина, М. Акимова, В. Банкина, А. Павлова и Р. Рыбакова.

ДОСУГ

Познакомились с баснописцем

С успехом прошла в КДЦ «Дулевский» познавательно-развлекательная программа «Дедушка Иван Крылов», организованная совместно с городской библиотекой и посвященная 240-летию со дня рождения И. А. Крылова. Библиотекарь О. Ю. Косарева познакомила детей с биографией баснописца. Ребята смотрели спектакль по басням Крылова в исполнении детского театра «Дом смеха» и мультфильмы, соответствующие теме, участвовали в викторине и получали призы. Вот так ребятам показали, что произведения Крылова — это не скучный школьный материал, а большая находка для творческих идей: басни можно инсценировать и воплотить в мультипликации, на сцене. Спасибо тебе, дедушка Иван Крылов!